



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий, повлекших причинение вреда здоровью жителя Магнитогорска**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении милиционера роты патрульно-постовой службы управления внутренних дел города Магнитогорска Джамбула Калеева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), п.п.«а,б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия и специальных средств), ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, 6 сентября 2010 года милиционер незаконно доставил в отдел милиции местного жителя, задержанного якобы за совершения административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.1. КоАП РФ (мелкое хулиганство) и незаконно составил административный протокол. В отделе милиции Калеев уложил задержанного на пол, зафиксировав его руки наручниками за изгибами коленных суставов, после чего нанес потерпевшему удары руками и ногами в область головы и туловища. В результате полученных травм, потерпевший с диагнозом: сотрясение головного мозга, ушибы груди и конечностей поступил в лечебное учреждение, в котором в течение месяца находился на амбулаторном лечении. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено для рассмотрения в суд. Следственное управление СК России по Челябинской области 28.04.2011

28 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/724225>